Пример 10. Решить уравнение:                     8В. 20(а).

                     х4 + х3 – 10 х2 + х + 1 = 0

Решение. Разделив обе части уравнения на х2, где х  ≠ 0, получим


х2 + х – 10 + 
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или после группировки:
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Положим

                      х + 
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                      у2 – 2 + у – 10 = 0

                      у2 + у – 12 = 0. Это квадратное уравнение имеет корни

                      у1 = 3;  у2 = -4.

Остается решить совокупность уравнений

                      х + 
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Первое уравнение совокупности при х ≠ 0 преобразуется к виду

                      х2 – 3х + 1 = 0.          Здесь Д > 0

                     х1 = 
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Для второго х2 + 4х + 1 = 0, Д > 0

                      х1 = -2 +
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                 х2  = - 2 - 
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 Ответ:   
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